

8090 新时代理论宣讲助力建设“大美万田”

本报讯 (记者 徐京 通讯员 王国栋)“目前,不少群众对‘大美万田’二次提升工作的相关政策有困惑,接下来,我把本次提升改造的拆除标准及附属房、生产性用房和‘一户多宅’的分类处置情况给大家做个讲解。”近日,柯城执法分局8090 新时代理论宣讲团走进万田乡万田村文化礼堂,开展农房整治和乡村风貌提升主题宣讲活动,助力“大美万田”建设。

“之前有一家农户因为建房问题与邻居积怨已久,在‘城管老娘舅’的调解下,两家人化敌为友,积极拆除违建,并合力装扮美丽庭院,提升乡村风貌,生活品质得到了极大提升。”宣讲团成员、航埠中

队副中队长闫海乐分享了执法过程中的小故事,让村民们受益匪浅。另一位宣讲团成员则从政策角度详细宣讲了开展“大美万田”二次提升集中行动的原因、目的以及形式等,精彩的宣讲博得了村民的热烈掌声。

当晚,宣讲团成员还与二次提升集中行动入户调查组的执法队员一齐前往农户家中,配合乡镇干部对部分农户开展针对性宣讲。仅2个小时,走访的7户村民中就有6户提笔签订了支持“大美万田”建

设责任书。

“宣讲团进村入户,不仅能够助力‘大美万田’建设,还能提升村民的整体素养。”万田村支委方军感慨。

柯城执法分局党委副书记、政委彭露剑表示,接下来,他们将把宣讲工作与“城管老娘舅”、“执法花木兰”品牌建设等结合起来,组织宣讲团进村社、进学校、进工地、进企业、进商户,助力万田乡奏响由“大治”到“大美”的最强音,推进乡村振兴示范乡镇建设。

8090 宣讲在衢州



爱牙小课堂

9月20日,柯城区礼贤幼儿园邀请衢州口腔医院的医生为孩子们提供口腔检查,并为孩子们讲解牙齿的作用、结构以及换牙后注意事项等。(卢颖 樊骅 摄)

区卫健局喜获国家级荣誉

本报讯 (通讯员 王一鸣 李辰洁)近日,府山街道居民吴大妈到家门口的社区卫生服务中心就诊配药,医生熟练地打开居民电子健康档案系统调阅其病史、既往诊疗记录、档案检验信息、药物使用和禁忌情况后,结合病情,快速制订了诊疗方案,并在诊间完成了费用结算。

近年来,得益于我区医疗卫生信息化建设的迅猛推进,大数据为辖区居民就医提供了越来越多的便利。日前,笔者从区卫健局了解到,该局全民健康信息化建设获得了“国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度四级甲等(区县级)”荣誉,标志着我区健康信息标准化建设水平处于全省县市(区)领先地位。

在区委区政府的坚强领导下,我区卫生健康事业取得了大跨步发展,

“健康浙江”考核连续两年获得优秀等次。同时,结合政府数字化转型,我区不断推进医疗卫生信息化建设,持续深化卫生健康领域“最多跑一次”改革,全区门诊智慧结算及病房智慧结算率达到80%以上。去年9月,柯城首创“钉钉家庭医生”服务平台,率先使用“钉钉”开展家庭医生健康管理服务,不断探索家庭医生“云签约”“云服务”。目前,全区3家公立医院、18个乡镇卫生院(社区卫生服务中心)、43家村卫生室全部完成信息化升级改造,实现信息系统整合、数据互通共享。

区卫健局相关负责人表示,接下去,他们将依托“互联网+医疗健康”与5G技术,不断推进全民健康信息化建设工作,为打造健康柯城提供有力的技术支撑。

建设“健康柯城”

第七次全国人口普查宣传月启动

本报讯 (记者 徐颖敏)9月20日上午,“大国点名 没你不行”衢州市第十一届“中国统计开放日”暨第七次全国人口普查宣传月启动仪式在南湖文体广场举行,柯城区“两员”代表和市人普办、市统计局、区人普办、区统计局、智慧新城人普办、智造新城人普办工作人员220余人参加。

据了解,此次普查的对象是普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括在中华人民共和国境内短期停留的境外人员,主要调查

人口和住户的基本情况,包括姓名、公民身份号码、受教育程度、职业、迁移流动、婚姻生育等信息。11月1日起进入普查的正式登记阶段,整个登记工作将持续到12月10日。

“今年采取电子化方式进行普查登记,探索用智能手机采集普查数据,推广大数据在普查工作中的应用,从而提高普查数据采集的实效性和精准性。接下来,需要社会公众积极关注普查、参与普查、配合普查。”区“七人普”领导小组副组长、统计局局长方燕相告。

“党建统领+金牌调解”快速解决“两难”问题 业主感激赠锦旗

本报讯 (记者 徐京 通讯员 朱华芳)“真的很感谢王警官,让这件拖了8个月的事得到了圆满解决。”近日,府山街道钟楼社区居民劳师傅在社区工作人员的陪同下,来到区社会矛盾纠纷调处化解中心的“王宁调解室”,将一面印有“情系民生促和谐 用心用情保平安”字样的锦旗交到调解员王宁手里,对他连日来所做的调解工作表示感谢。

今年1月25日,劳师傅发现自家阁楼有漏水现象,存放在阁楼的棉被、羊毛毯和鞋子等物品被浸湿,木地板和墙体严重受损。劳师傅马上将情况反映到社区,社区第一时间组织辖区基础设施改造施工方、小区物业、房开公司工作人员以及业委会代表一齐上门查看。经初步了解,施工方认为是施工原因造成屋顶排水管道堵塞进而导

致阁楼漏水,并承诺待上半年雨水期过后,于6月上门修缮处理,劳师傅表示同意。

当劳师傅按照约定时间要求施工方上门修缮处理时,其外包方却认为责任划分不清,反悔之前的约定,不认可维修方案。期间,街道与社区党员、工作人员多次上门调解,就此事组织多方面面对面进行协商,但都无法达成一致。

时间一晃到了9月,街道、社区在多次调解无果的情况下,通过“两难”(疑难杂症和危难险重)问题钉钉群向区矛调中心寻求帮助。很快,这件事就被委派给了“老娘舅”王宁。

9月10日,王宁召集各方代表到劳师傅家中调处。在调解过程中,王宁耐心听取业主、施工方等意见,以自身扎实的专业知识和丰富的工作经验向大家提供意见和

建议,劝说当事各方各退一步、换位思考。最终,各方代表现场达成一致,由施工方、物业方与房开公司各承担部分修缮费用并补偿装修损失。

“想要调解成功,就要狠抓源头,统筹协调好各方意见,最后的处理方案要做到让各方信服。”王宁相告,自今年4月入驻区矛调中心以来,“王宁调解室”成功调解全区各乡镇(街道)案件83件,调解成功率近100%。

“一面锦旗不仅是对我们信访和矛盾调处工作的肯定,也是对调解人员极大的鼓励。”区信访局局长、区矛调中心主任揭根龙说,今后,他们将继续强化基层治理“三级”联动工作机制,推动“两难”问题处置制度化常态化,为柯城经济社会健康发展创造良好环境。

社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

